Priklad 1. [20]
Je dand funkcia ,
T~
f(z,y) = 57—
z? 4

y?

a, Vypocitajte rovnicu dotykovej roviny v bode a = [1, 3].

o (1,3),

. .0
b, Vypocitajte derivaciu o
¢
¢, Vypocitajte limitu (ak existuje)
r?
lim ——
(z.y)—(0,0) 2% + y?

ak smer ¢ je dany vektorom o = (1, 1).
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Priklad 2. [20] Je dana funkcia

flz,y) = 24zy — 2 — 8y° + 5.

Najdite jej lokalne extrémy.

Napiste cely postup rieSenia.
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Priklad 3. [15]
Vypocitajte

// e¥ dxdy,
M

ak mnozina M je trojuholnik ABC' s vrcholmi A = [—1,0], B = [1,0], C = [0, 1].

Nakreslite mnozinu M.

Popiste M ako elementarnu oblast typu xy alebo yx.
Pri v¥poécte integralu napiste cely postup.

AC !




Priklad 4. [15]

Pouzitim substiticie vypocitajte

Nakreslite mnozinu M.

Popiste M ako elementarnu oblast v polarnych stiradniciach.

Pri vypocte integralu napiste cely postup.
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